
埼玉県学力・学習状況調査（小学校） 

 

 

 

組  
番 

号 
 

名 

前 

 

 

 

（「数と計算」を問う問題） 

１ 次の計算をしなさい。  レベル３～５  

     （H27 全国学力・学習状況調査２ (3)(4) ） 

（１）                （２） ７ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）４.２×１.３             （４）１.６÷０.４ 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

２ 次の問題（６）の計算をしなさい。  レベル３～５  

    （H24 全国学力・学習状況調査Ａ１） 

 

 

 

 

復習シート 第６学年 算数 
 

答え    

 

 

答え    

 

 

答え 

 

 

 

 

答え 

 

 

 

答え 

    



３ 次の分数のうち、  より大きいものは、どれですか。 

 下の１から４までの中から選んで、その番号を書きましょう。 レベル６・７  

  （H26 全国学力・学習状況調査Ａ３） 

 

 

  １     ２    ３     ４  

 

 

 

 

 

 

 

４ 次の問題２（３）を読み、問いに答えなさい。  レベル６・７  

 （H27 埼玉県学力・学習状況調査 ２（３）） 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え 

 

 

     

答え 

 

 

 

 



５ 次の問題３を読み、問いに答えなさい。  レベル８・９  

  （H24 全国学力・学習状況調査Ａ３） 

 

 

 

 

 

 問題は以上です。答え合わせをしましょう。 

(1)の答え 

   

 

(2)の答え 

       



埼玉県学力・学習状況調査（小学校） 
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（「数と計算」を問う問題） 

１ 次の計算をしなさい。  レベル３～５  

     （H27 全国学力・学習状況調査２ (3)(4) ） 

（１）                （２） ７ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）４.２×１.３             （４）１.６÷０.４ 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

２ 次の問題（６）の計算をしなさい。  レベル３～５  

    （H24 全国学力・学習状況調査Ａ１） 

 

 

 

 

復習シート 第６学年 算数 
 

模範解答 
 

答え    

 

 

答え    

 

 

答え 

４ 
 

 

 

答え 

５.４６ 
 

 

 

答え 

   １／３５ 



３ 次の分数のうち、  より大きいものは、どれですか。 

 下の１から４までの中から選んで、その番号を書きましょう。 レベル６・７  

  （H26 全国学力・学習状況調査Ａ３） 

 

 

  １     ２    ３     ４  

 

 

 

 

 

 

 

４ 次の問題２（３）を読み、問いに答えなさい。  レベル６・７  

 （H27 埼玉県学力・学習状況調査 ２（３）） 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え 

１／３ 

 

     

答え 

１ 
 

 

 



５ 次の問題３を読み、問いに答えなさい。  レベル８・９  

  （H24 全国学力・学習状況調査Ａ３） 

 

 

 

 

 

 問題は以上です。答え合わせをしましょう。 

(1)の答え 

   ４ 

 

(2)の答え 

      １２０ ÷ ０.６ 
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